
N° 382

* Avis d'appel à concurrence
(Page 2)

* Procès Verbal d'ouverture
(Page 25)

* Procès verbal d'attribution
(Page 159)

* Avis d'attribution définitive
(Page 169)

* Constitution de liste restreinte
(Page 240)

* Autres
(Page 245)

* Addendum
(Page 252)

Parution du 04 juillet 2024



Chers lecteurs,

C'est avec une immense fierté que je vous présente le
nouveau visage du Journal des Marchés Publics,
désormais en ligne, porteur d'une vision révolutionnaire
dans la manière dont nous communiquons et partageons
l'information. Notre engagement envers l'innovation ne se
limite pas à la simple numérisation, mais s'étend à des
améliorations tangibles pour vous, nos précieux lecteurs.

Désormais, bénéficiez d'une rapidité de publication accrue, avec des mises à jour deux fois par
semaine, chaque lundi et jeudi. Cette fréquence accrue garantit une information constamment
actualisée, vous tenant au courant des derniers développements dans le monde des marchés
publics. Nous avons repensé le processus de soumission pour le rendre plus facile que jamais.
Les récits sont désormais simples à soumettre, favorisant une participation plus large et diverse.

De plus, nous avons créé un espace dédié pour les autorités contractantes, simplifiant leur suivi
des publications et renforçant la transparence dans le processus. Cette évolution vers une
plateforme numérique n'est pas simplement un changement de support, mais une transformation
complète de la façon dont nous vous servons l'information. Vos retours et suggestions sont
essentiels, car nous aspirons à évoluer en tandem avec vos besoins.

Rejoignez-nous dans cette nouvelle ère de connectivité, de simplicité et d'efficacité. Ensemble,
bâtissons un avenir où les marchés publics sont accessibles, dynamiques et éclairés.

Merci de faire partie de cette révolution.

Cordialement,

Mme ALI YERIMA CHERIFATOU

La Directrice Nationale de Contrôle des Marchés Publics
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REPUBLIQUE DU BENIN
FmtemitÉ -Justicc - Travail

MIMSTERE DE L'ENERGIE, DE L'EAU ET DES MINES

[frEntEuPE, COXTNEL

Référence du marché: Pl C-PSEBA 91200

Av $ N. All/- 
^Mt 

/2024/pt Êâ/.æf{.«"erecÀnr,rporvcrvrp/sp-pRMp du ..aâfufl,0,0
INTITULE SOMMAIRE DES PRESTATIONS

L Le présent avis à manifestation d'intérêt (AMl) fait suite au plan de passation des marchés publics de I'Agence de Contrôle
des Installations Electriques Intérieures (CONTRELEC)_Venion 2, publié sur le portail web des marchés publics du Bénin le
23 mai 2024,

2. CONTRELEC a obtenu, dans le cadre de I'exéculion de son budget, des fonds du Budget de I'Etat, afin de Ïinancer le Projet
de Sécurisation Electrique dans les Bâtiments Administratifs (PSEBA) et a I'intention d'utiliser une partie de ces fonds pour
effectuer des paiements au titre du marché de prestations intellectuelles relatif au Recrutement d'un cabinet pour la
réalisation de l'étude diagnostique des installations électriques de 52 bâtiments administratif.

3. Les prestations, en lot unique, comprennent entre autres: la vérification de I'adaptâtion des installations et du matériel aux
conditions d'influences extemes; la vérificalion du système d'alimentation électrique; la vérification de I'existence de plans

et schémas unifilaires et leur reconstitution au besoin; la vérification de la section des conducteurs d'alimenlation ; la
vérification de la protection contre les contacts directs et indirecls ; la vérification de la protection contre les courts-circuits et
les surcharges; la vérification des principes d'identification, de séparation et de répartition des circuils ; la vérification de la
protection des quipements contre les surtensions transitaires d'origine atmosphériques I la vérification de la prolection contre
les décharges directes et indirectes ; la vérification de l'isolement des installations BT; etc.

4. Le délai de réalisation de la mission est de quarânte-cinq (45) hommes/jours (45 jours ouvrables).

5. Les candidats intéressés sont invités à manifester leur intérêt pour les prestations décrites, ci-dessus, en foumissant les

informations indiquant qu'ils sont qualifiés pour exécuter les pr€stations (nature des activités du cabinet/firme en relation avec

le domaine des prestations, nombre d'expériences générales du cabinet/firme dans le domaine des prestations, nombre
d'expériences specifiques du cabinet/hrme dans le domaine des prestations, organisation technique et managériale du
cabinet/firme, liste du personnel professionnel à affecter à la mission). ll est demandé aux candidats de foumir ces informations
en ne dépassant pas l0 pages environ. Les candidats peuvent s'associer pour renforcer leurs compétences respectives.

6. Les critères demandés seront appréciés à travers les preuves énumérées dans le lableau des critères de sélection.

7. Une liste des candidats au moins cinq (05) et au plus huit (08) présentanl au mieux les aptitudes requises pour exécuter les
prestations sera établie par I'autorité contractante. Cette liste restreinte doit contenir au moins deux candidats de nationalité
béninoise dès lors qu'ils remplissent les critères de présélection requis. Pour I'intégralion de ces cândidats de nationalité
beninoise, l'autorité contractante remplacera le/les dernier(s) candidat(s) de la liste restreinte ou ceux des pays ayant plus de

deux (2) candidats sur la liste restreinte.

8. Les candidats présélectionnes seronl ensuite invités à présenter leurs propositions lechniques et financières et un candidat sera

sélectionné selon la méthode : lâ méthode de sélection fondée sur la qualité et sur le coût (SFQC).

9. Aux date et heure limites de dépôt des candidatures, si moins de cinq (05) candidats sont pÉsélectionnés, I'autorité contractante
peut, soit contacter directement d'aulres cabinets ou firmes en fonction de leurs aptitudes à exécuter les prestations, soit relancer
pour un minimum de dix (10)joun calendaires la procédure en vue de compléter la liste restreinte.

10. La lection sur la liste restreinte tiendra com des critères ci s

À TATTOE

Sous critères d'évaluation et note Moyens de Preuve à fournir pâr l€ cândidâtCritères d'évaluâtion
Note pour
le critère

Copie dù RCCM ou des Staluts avec inscription du
domainc.

Inscription dans le domaine dcs études en
Bâtiment et Travaux Publics (BTP), audits

I . Nâture des activilés
du cabinet/firme en

80il a
3

t

AGEXCE DE CONTNOLE DE' Iil'TALLATIOX' ELECTRTQUE'

I- AVIS A MANIFESTATION D'INTERET (AMD

PrcJet: Projet de Sécurisation Eleclrique des Bôtiments AdministratiTs (PSEBA)

Q!,,19!: Recrutement d'un câbinet pour la réalisation de létude diagnostique des installations électriques de 52 bâtiments
administratif.

I0l



relation aYec le

domaine des prestations
dans les bâtiments sur le RCCM ou les Statuts

l0 points i sinon 00 int

2. Nombre
d'€xpérienc€s général€s

du cabineÿfirme dans le
domaine des prestations

au cours des cinq (05)

demières années (2023,

2022, 2021, 2020,
2019)

[25]

Avoir réalisé cinq (05) missions de toute

nature (travaux, foumitures, services ou
prestations intellçctuelles) dans le domaine de

l'électricité génélale.

05 poirts par mission plâfonnés à 25 poinb

NB: Pour les cabincts naissantsetceux quin ont
pas encore trois (03) années d'existence, le

nombre d'e\périencas générales sera pris en

compte sur la base des exÉriences
professionnelles du pel§onnel d'encadrcment
constitué des Chel! de mission

> Pour lcs ancieo! cabin€$ :

Copies légalisées des att€slations de bonn€ fin
d'exécution appuyées des contrat§ ou hns de

commandes correspondants en copies simples (pagesde

garde et de signature)

> Pour lcs cabinets nai§§ants et ccux qui n'ont p.s
encore lrois (03).nnéer d'cxistence :

Copies légalisé€s d€s attestalions de travail €ÿou de

bonne fin d'exécution ou de service fait appuyégs de§

pages de garde et de siSnature des contrats de travail ou

de prestalions (copies simples) du personnel

d'encadr€ment. Pour æ critère, le personnel

d'encadr€ment doit produire solidairement, les pteuves

de cinq (05) missions réaliées au cours des cinq (05)

demières années 2 202 2019

3. Nombre
d'expéri ences

spécifiques du
cabinet/firme dans le
domaine des prestations
au cours des cinq (05)
demières années (2023,

2022, 2021, 2020,
2019)

\ v
I

Avoir éalise au moins deux (02) missions

ponant sur les études ou audis ou expenises ou

diagnostics électriquss ou éncrgétique§ en

Bâliment en Moyenne Tension (MT ou HTA)
ou Bass€ Tension (BT) dont au moins une (01)

en étude complète (audil ou étude a\ ec

'tlabomtion de cahier des charges suivie

/d'évatuation unancièrc de référenc€)
' 25 points par missions similaires plafonnés à

50 poinb

N B : Pour l€s cabinets naissants €t ceux qui n'ont
pas ericore tmis (03) années d'existence, Ie
nombre de missions spécifiques sera pris en

compte sur la base des exPériences

pmfessionnelles du personnel d'encadrcment
constitué des Chefs de mission.

- Note de présentation du cabinet: 2,5 points;

si non 00 point
- Organigramme de structure: 2,5 points: si

non 00 point.

> Pour les snciers csbincB I

Copies légalisées des attestalions de bonne Ïin
d'exécution appuyées des contrats ou bons de

commlmdes corespondants en çoPies simples (pages de

garde et de signature)

> Pour les cabinets nai§§ants et ceux qui n'ont pâ3

encorc trois (03) rnoéc§ d'eri§tence :

Copies légalisées des attestations de travail eÿou de

bonne fin d'exécution ou de service fait appuyées des

pages de garde et de signalure de§ contrats de travailou
de prestations (copies simples) du peEonnel

d'encadrement. Pour ce critère, le personnel

d'encadrement doit produire solidair€ment, le§ preuves

de deux (02) missions portant sul les études ou audits

ou expertis€s ou diagnostics électriqu€s ou énergétiques

en Bâtimenl en Moyenne Tension (MT ou HTA) ou

Basse'fension (BT) dont au moins une (01) en étude

complète (audit ou étude avec élaboration de calier des

charges suivie d'évaluation financière de référence),

réalisées au cours des cinq (05) demières anné€s (2023.

2 2021 2020 20r

4. Organisation
technique et
managériale du
cabinevfirme

[05]

Note de présentation du Cabinet ct organigramm€ de

structur€

5. Liste du personnel
professionnel à affecter
à la mission

I l0]

p l-a liste cxhaustive du pcrsonnel : I point ;

) Justilication de la qualification du
penonnel (copies simples des diplômes) :

suivant les détails ci-apres:

- deux (02) chefs de mission de niveau BAC+4/5
en électricité ou éleçtrotechnique ou

électromécarique ou génie électriquc ou

systèmes énergétiques: 03 points à raison de
l5 point oar chefde mission ;

- quatre (04)'fechniciens Sufrieun de niveau

BAC+2/3 au nroins en électriaité ou
électrotechnique ou génie électrique : (X poillts
à raison de I point pârTechnicicr Supéricur;
- quatre (04) Techniciens Industriels ayül au

moins le DTI (Diplôme de Technicien
lndustriel) en électricité ou électrotechnique ou
électromécanique ou un BAC serie F3: 02
points À raison de 05 point par Technicicn
lndustriel.

Liste du personnel et copie simple des diplômes.

Tout personnel proposé sans copie de son diplôme ne sera

pas pris en comPe.

TOTAL Il00l

4



La note minimale requise pour êtr€ présélectionné est de 65 points et le nombre de candidats pÉsélectionnés ne saurait être inférieur

à cinq (05) et supérieure à huit (08).

En crs d'égalité du nombre totrl de points obtenus, le cabineufirme ayant réalisé plus de missions spéciliques sera privilégié.

I l. Les cândidats intéressés peuvent obtenir des informations auprès du Secrétairc de la PRMP, Email :

spprmp.contrelec23@smail.com et pr€ndre connaissance des documents de présélection au Secélariat permanenl de la
f"n* iÀponr"ble des Marchés Publics de CONTRELEC- lot N'145 maison LALA, quartier Akpakpa Sodjatimè sur la

voie pavée généralement appelée ELECTRO BOKO et FILS ; 8P8300, 4h' étage du bâtiment, bureau 410, de 8h 00 mn à

l2h3ô et de l4h 00mn à l7h 30mn (heure |ocale : CMT + l) et sur le portail web des marchés publics au Bénin (SIGMAP).

Les manifestations d'intérêts doivent êlre accompagnées d'une lettrc de mânifestation d'intérêts dûment signée par le candidat.

12. Les candidats intéressés peuvenr obrenir gratuitement le dossier de présélection complet à compter du .0-/t10.7/ZOro.
Le dossier de présélection en version papier ou en version élecfionique sous le format PDF sera immédiatement remis aux

candidas intéràssés sur simple présentation de ces demiers au secrétariat permanent des marchés publics sis à lot No 145 maison

LALA, quartier Akpakpa SodjâtimC sur la voie pavée généralemenl appelée ELECTRO BOKO et FILS ; 8P8300, 4h'étage

du bâtimlnt, bureau 4l ô. Le dôssier de présélection sera adressé aux candidats à leurs frais par poste avec accusé de Éceplion'

Ce dossier peut être obtenu par voie électronique à condition que le candidal remplisse la fiche de retrail du dossier.

Ce retrait est matérialisé par une fichel de décharge établie selon un modèle mis à disposition par I'ARMP.

13. Les manifestalions d'intérêt sont rédigées en langue française et doivent être déposées en deux (02) exemplaires physiques à

savoir un (01 ) original et une (01 ) copie, ainsi qu'une (01) version électronique scannée sur clé USB en format PDF, à I'adresse

ci-apÈs: decétarii-at permanent d; laPersonne Responsable des Marchés Publics de CONTRELEC- lot N'145 maison LALA'

quartier Akpakpa So jatimè sur la voie p1vÇe-gçnéralanent appelée ELECTRO BOKO et FILS ; BP8300, 4*'élage du

üatir.nr, Out"., 410, au ptus rard te 49.1.e7./2024 à lo heurcs 00 minute ((heure locale: GMT + l)). Le défsut de

présGntrtion des menifestations d'intéràt siriviit tes modrlia& nrévues cid€ssus e§téliminatoire. Les candidaturcs qui ne

parviendront pas aux date et heure limites, ci-dessus indiquées, seront purement et simplement rejetées et retoumées sans être

ouvertes. aux frais des candidats concemés.

Les manifestations d'intérêt (versions physique et électronique) seront ouvertes en prcsence dessoumissionnaircs ou de leurs

representants qui souhaitent êire présenis, à l'àdresse ci-aprèi : salle de conférence de CONTRELEC- lol N" 145 maison LALA'

ouartier Akoakoa Sodiâtimè sui-la voie pavée généralement aPpelee ELECTRO BOKO eI FILS ; BP8300' 2àne étage du

bâtimenl b;rea; 20 t,i" . _r13/.0f/. zoz+ a t0 heures 30 minutes ( heure locale : cMT + I ).

Seules les manifestâtions d'inrérêt des candidats inscrits aupres du SecÉtariat Permanent de la PRMP, par l'un des moyens

cités ci-dessus, seront ottvenes.

14. Les cândidâts peuvent introduire un recôurs devânt la personne responsable des marchés publics ou son supérieur hiérarchique

dans le cadre ie la procédure de manifestation d'intèrêt à I'encontre des acles et décisions de ceBe demière leur cÉant un

prejrai"" in indiquant les références de I'AMI et exposant les motifs de leur recours par lettre recommandée avec demande

d'avis de reception ou déposee contre décharge ou récépissé.

Ce recoun doit invoquer une violation de la réglementation des marchés publics'

Ce recou6 doit être exercé dans les cinq (05) jours ouvrables avant la date limile de dépôt des candidatur€s ou au plus tard'

dans les cinq (05) jour. ou"rabl". Ae ta nàtiÉéation des résultats des manifestations d'intérêt. Il â pour effet de suspendre Ia

procedure dË preiite"tion ju.qu'à la décision définitive de la personne responsable des marchés publics ou de son supérieur

hiérarchique.

La decision de la personne responsable des marchés publics ou de son superieur hiérarchique doit intervenir dans un délai de

trois (03)jours ouvrables après sa saisine.

En l,absence de suite favorable de son recours, le requérant dispose de deux (02)jours ouvrables à compter de la réception de

la réponse de I'autorité contractante ou de I'expiratiàn du délii de rois (03) jours menlionnés ci-dessus, pour présenter un

recours devant l,Autorité o" nÈgriutio, des Mirchés Publics. Une copie du recours.adressé à l'Aulorité de Régulation des

Marchés Publics est notifiée à lalersonne responsable des marchés publics pour ampliation'

NB : Au r€trèit du dossier de présélection, tout candidat doit foumir un numéro de téléphone et une adresse électronique

fonctionnels ainsi que le tFt' de la structure.

Responsable des Marchés Publics'
cotonou, fe ..0.3./.Oê... roro.

.@)
iÈ[cr{..-cossoua Ado

lo
PETvIP

La

' Le modèle de cette fiche esl e site web de I'ARMP www.armo.bj Borl A uirclEB l

























































Rubrique

Procès Verbal d'ouverture















































































































































































































































































Rubrique

Procès verbal d'attribution

















































Rubrique

Avis d'attribution définitive





MINISTERE DU CADRE DE VIE
ET DES TRANSPORTS
EN CIIARGE DU DÉVELOPPEMENT DURABLE

Ëùfiàrr,ËeîTjffiMt{sjjljJrx,.Xlin ii: Hp§.$Têü,r,. {y,fi.r.§Éqt

nÉpuBlreuE DU sÉNrrN

di$tflMadrup AC
A6ENCE POUB tE DÉVETOPPEMENT INTTGRE DE LA

ZOI']E ECONOMIQUT DU LAC Ai'IEME ET 5E5 CHENAUX

lnr.'lhéodore I(ARL AUCUSTT à SEGBOHOUE
I)P : 0l SIGBOLIOUE- I]énin Tél i +229 55 45 50 30

adelac. inlbs@gouv. bj

N' i:.1...(./... AD E LAC/MCVT/DG/P R/UP/S D

l
Sègbohor-rè, le â t FIV 2Ü24

AVI S D' ATTITII] UTI O N D IJ III}.IITIVtr D T] MARÇHII
t. , ;

C ONTRAT N " 0 0 B 3 iMEIr/N4CVT/ADELA C/DN CIvIP/D CMP/S P clu 27 I t I I 2023

OBJET : Recruternent d'utt prestataire pour la réalisation cl'un reportage
documetttaire et cotnnrunication sur les opérations cle clragage pilote du Carrefour
Djonclji-l{ouncloun.

REFERENCE PPM: S ADELAC 74848 exercice 2023

TYPE DE MARCI-{E : Services

MODE DE PASS,ATIOhI : DRP

FINANCEMENT : Buclget Nationarl' 
r; : ' ' r' i

IMPUTATION BUDGEl'Alt{E : 086004001 exercic e2OZ3

ATTRIBUI'AIRE : t(INGO COMMUI{lCA-l-IONS, :;

Bénin
'Ié1. : (-t229) 97 69 84 55
E-mai l : ki ngpco_lpgqtsgtiqle@cl ma i l. porn

Cinquante-ner.tf millions neuf cent quatre-vingt-seize mille trois cent quatre-
vingt-douze (59 996 392) francè CFA Toutes -[axes 

Conrprises

DËt-Al D'EXECUTION : Quatre (04) rnois

MONTANT :
| 

1i ,



MINISTÈRE DU CADRE DE VIE
ET DES TRANSPORTS
EN CI]ARGE DU DÉVELOPPEMENT I)URABLE
Ei,tü§lûifl Wwl&trr.t.â{ ljjrjjrlii.ljillll.,IrliXt§: W}§g$*s qffi dë§.8

nÉpusr_reuç nu sÉNrr{

,r{,Ufl&adwæl ac
A§EI\]CE POUR LE DEVELQPPEMENI INIE6RE DE LA

ZONE ECONOIIIQUE DU LAC AHEME ET SE5 (HÊNAUX

Inr. Théodore KAI(L AUOUST't à SEGIIOHOTJE
lJIr:01 S[CDOI-IOUE- l]énin'léli+ZZ9 55 45 50 30

adelac. infos@gouv.bj

Sègbohouè, le l8 tï.y Iü?d
N " u:ii,,ao ELACiMCVT/D ci pRMp/s D

AVI S D' ATTITII} UTI O I§ DTIITI}-IITIVIT] D tr MAIICHII
C ONTI{zY| N" 0 5 62il\4llF/MCVDD/DN CMP/D CMP/S p clu 1 7 I 03 /2023

-qEüI: Recrtttetnent d'ttn catrinet pour l'élaboration clu plan c{e cléveloppement
stratégic1 ue cle l'ADEl.AC.

REFEREI,JCE PPM : p|_ADELAC_S6643 exercice 2OZz

]'YPE DE MAilCHE : prestations lnteilectuelles

MODE DE PASSATION : AMI+Dp (ConsLrltation cle prestataires)

FINANCEMENT : Buclget National 
1

IMPU'IATION ISUDGETAIRE : 08600400l exercic e 2022

ATÏRIBUTAIRt: : GROUPEMENT BACOS AFRTC SARL&StS DEV&GEC IN]-ER

' 3;-3Ë Jii §?'îfliïLiANNou 
Arexandre' quartÈr vEDoKo'

E-nrail : bacosafric@yahoo.fr .

MoNTAhlr : onze millions trois cent cinquante-cinq mille neuf cent quatre-vingt-trois
(11 3SS 983) francs CFA Toutes Taxes Comprises 

-

DELAI D'EXECUTION : Deux (02) mois

i, : f,
,I ,' / . '_

, .:

l

'Lr
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MINISTERE DU CADRE DE VIE
ET DES TRANSPORTS
EN CHARGE DU DÉVELOPPEMENT DURABLE

ü,rrüffiIh\§&W§i1W $iflij]diÏ'illliü,iïlildl ËWëffi tl.Srr]§'ffi 'fi trr

RÉPUBLIQUE DU BÉNIN

Æfl,NsnadwPl :ac*7ic,eiiëe 
ËôÙÀ te DÊvELoPPEMENT INTEGRE oE LA

ZONE ËCONOMIQUE DU LAC AHEME ET SÊ5 CHENAUX

lrn. Théodore KARL AUGUSTT à SEGBOHOUE

IIP : 0l SEGBOI-IOUE- Bénin Tél : +229 55 45 50 30

adelac. infos@gouv.bj

Sègbohouè, Ie ? fl FtV ?ü2'i
H' .r.tT#,ao ELAc/MCV'r/DG/P RMP/s D

It

AVIS D'ATTRIBUTION DIIFINITIVE Dtr] MARCHtr

CONTII-AT N" 2 5 1 2iN4I]F/J\4CVT/ADEI,AC/DNC\,{P/DC\4P/SP C1U I 6 I 1 I 12023

qerft: pecrutement cl'un prestataire pour le nettoyage et t'entretien des Iocaux de

I'ADELAC (AÇCORD-CADRE). i

REFERENCE PPM : S-ADELAC-74830 exercice 2023

'IYPE DE MARCI{E : Services

MODE DE PA§SATIOl{ : DRP ,

FINANCEMËNT : [3udget National ,

IMPUTATION BUDGETAIRE : 086004001 exercice2023 ,

ATTRIBUTAIRE : ETS AIJTRE IIELEVE

, 3',':;" 'fJ;îJ; àïi,liJlii,*aison 
HouNNoUVr crarisse' Quartier

Té1. : (+229) 54 15 00 84
E-rnail : lautrereleveq@grnail.com l

MONTANT : Vir-rgt et un millions deux cent quarante mille (21 240 000) francs CFA Toutes

Taxes Comprises 
l

DELAI D'EXECUTION : Trois (03) ans



.l'.r: --
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MINISTÈRE DU CADRE DE VIE

ET DES TRANSPORTS
EN CHARGE DU DÉVELOPPEMENT DURABLE

&ilr [$fr§!§llsrrÀri:iüg-.--;;-]-:l:ji-;i;-il';'t; DIBË§liiIr§gEl

'.{.., RÉPUBLIQUE DU BÉNIN

H " fil'.iâ., ao ELAciMCVT/ D G/P RÀ\P/s D

FINANCËMENT : Budget National' '

IMPUTATTON BUDGETAIRE : 086004001

ATI'RIBUI'AIRE : CABINE'T SECCA SARL
Siège : llot 1320,;Maison
Cotonou-Bénin

DELAI D'EXECUTION : Trois (03) rnois

.:

AVIS D'ATTRII]I]TIOI\ DtrFI}{ITIVtr Dtr MARCHE

C oN,f RA.I. N " 2 8 2 0/MEF/I\4CVT/ADELAC/DN CMP/D CI\4P/S P cltt 1 9 l |2 l 2023

,or.,El:: 
Recrutement c|un catrinet pour Ia réarisatio. cre l'auclit organisationnel et

fonctionrrel cle l'ADELAC

REFËRENCEPPM:PI-ADELAC-74B36exercice2023

TYPE DE MARCHE : Prestations lrrtellectuelle

MODE DE PASSI\TION : AMI+DP (Consultation de prestataires)
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";,Èilft i-ÉôînLeÉevEroppet'retrt tN rÊ6RE oE LA

zôr.re ecprucltlrquE ou LAc AIIEME ET sEs cIIENAUX

lnr.'lhéorjore KAIi'L AUCUST'I à SEGBOFIOUE

Bp' ôi sEclroHoull- Ilénin Tél :'t229 5s 45 s0 30

arlelac.inibs@ gouv'bj

:

Sègbohouè,le tü f[V 2ü?4
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exercice,2023

USAMA, Qr-rartier SAIN-f E-RITA,

Té1. : (+229) 67 BO 6262
Ë-rnaii : cabinetsecca'sarl@gnrail'com

MoN-'ANT : onze millions cleux cent quatre-vingt-quinze mille sept cent qr-tatre-vingt-dix, 
(11 2g5 7g0) francs cFA -foutes Taxes comprises



MINISTÈRE DU ÇADRE DE VIE
ET DES TRANSPOR-TS
EN CI"IARGE DU DÉVELOPPEMENI' DURAL]LE
Mlll$Nif.il$I,flUlll,û.flq*:jrj;t,,l.r!i:ti::l;;jt:ri:Slr ïiirri*'rljitil]],ïit:,j.titr

NÉpuBLIQUE DU BÉIlIIv
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Â6ËNcE poun LE DEVELoppEMtNT rNrEcne oe L_À
ZONE ECONOMIQUE DU LAC AIlEI,4E E r SE5 CI-IENAUX

,. -. 
Ln. 'l'héodore KARL AUÇUST.T à SEGBOI]OUE

Ill'] : 0l SEGBOI{OUE- Binin 'I'él: +229 SS +S SO iO

N " :).-if ..ao ELAC/MCVr/DG/pR^^p/s D

adelac.ini.os@gouv.bj
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AVIS D' A'f .I'RIB 
UTI O.N DE I.-INIT'IVE DE MARCHL]

C ONT'RA'I' N " 3 4 12 INIEF I MCVDD/DN CMP/D CMPiS P clu 25 / t 0 t2OZ2

oB{ET : Recrutement cl'un cabinet ;:our l'élaboration cl,un plan cl,évaluation et clernitigation cies risques pr«rfessionners à I,ADELAÇ.

RËFElrEi{cË ppM : Irr-ADEt-AC_s6641 exercice zo2z

TYPE DE MARCI.IE : prestations lntellecturelles

fv'lODË DE PASSATION : AMl.rDp (Consu]iation cje prestataires)

FIi.JAl,i CEftrl ENI' : Burdget National

IMpurAl'toN BUDGËTArRË : 0tJ6004004 exercice 2022

ÂT]-RIBUTAIRË : c/\BtNEt- st-EEVE coNSErr_ lN-I-ER SARL

§À'gi,'r'l}o'âl,|.,Hî:';rïoursADË uxaurco' cluarlier woloGUEDE
Té1. : (-t229) 95 78 03 58
Ë-nrai I : steer,,econseil 1 @grnail, cortr

hloNl'Al'JT: Six rniliions tteuf cettt soixante-clix-rreuf rrrille cent (6 s7g 100) francs ÇFAToutes Tarxes Contprises

DEI-Al D'E)(ECUTIOf( : Lrn (01) mors
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Constitution de liste restreinte
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Addendum
















